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CONSEJO DCAYT 

ACTA N°  5/26 

En sede de la Universidad Nacional de Moreno, a los 9 días del mes de 

junio de 2025, siendo las 15:00, se da inicio a la Sesión Ordinaria N° 
5/25 del CONSEJO DEL DEPARTAMENTO DE CIENCIAS APLICADAS Y TECNOLOGÍA, 

presidida por la Directora-Decana del Departamento, Arqta. María Liliana 

N° 12.558.888). Se encuentran presentes: el 

Coordinador-Vicedecano de la carrera Ingeniería en Electrónica, Ing. 

Gabriel Francisco Carlos VENTURINO, (D.N.I. N° 16.891.780); la 

Coordinadora-Vicedecana de la carrera Licenciatura en Gestión Ambiental, 

Mg. Marcela Alejandra ÁLVAREZ (D.N.I. N° 16.891.255); el Coordinador-

Vicedecano de la carrera Licenciatura en Biotecnología, Mg. Fernando 

Claudio RAIBENBERG (D.N.I. N° 17.046.856); el Coordinador-Vicedecano de 

TARAMASSO 	(D.N.I. 

la carrera Arquitectura, Arq. Daniel Eduardo ETCHEVERRY, (D.N.I. N° 

13.264.580); 

Licenciatura 

13.852.329); 

Arquitectura, 

Titular por 

Electrónica, 

el Consejero Titular por el Claustro Docente de la carrera 

en Biotecnología Lic. Oscar Ramón PEREZ (D.N.I. N' 

la Consejera Titular por el Claustro Docente de la carrera 

Arqta. Sandra BERTOLI (D.N.I. N' 92.533.450), el Consejerc• 

el Claustro Estudiantil de la carrera Ingeniería en 

Sr. Bruno Edgardo CAPURRO (D.N.I. N° 41.005.857), e1  

Consejero Titular por el Claustro Estudiantil de la carrera Licenciatura 

en Biotecnología, Sr. Luis Román LIER FAURE (DNI 43.041.049) y la 

Consejera Titular por el Claustro Estudiantil de la carrera 

Arquitectura, Srta. Elizabeth Noelia DI TOMASO (DNI 34.248.711) 

Se encuentra de manera virtual, por medio de la plataforma de 

videoconferencias de la aplicación Google Meet, el Consejero Titular por 

el Claustro Docente de .1a carrera Ingeniería en Electrónica, Ing. 

Osvaldo Mario PIN/ (D.N.I. N° 12.406.269). 
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A continuación, siendo las 15:00 hs., la Presidenta del Consejo, declara 

abierta la Sesión Ordinaria N' 5/25, con 11 (ONCE) miembros presentes, 

dando cuenta de la ausencia con aviso de la Consejera Titular por el 

Claustro Docente de la carrera Licenciatura en Gestión Ambiental, Arq. 

POR María Beatriz ARIAS (D.N.I. N° 10A306.248) y la Consejera Titular r  1 

   

    



a) Solicitudes .de prórroga-de regularidad. 

9)¿C 
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por el Claustro Estudiantil de la carrera Licenciatura en Gestión 

Ambiental, Sra. Andrea Soledad DUFOURG (D.N.I. N° 32.866.462) 

ORDEN DEL DÍA 

1) Lectura Acta de la sesión anterior: 

Acta Sesión Ordinaria N°  4/2025 

2) Asuntos dictaminados por las Comisiones de Trabajo: No 

3) Asuntos a tratar: 

Conformidad a los Informes finales de Proyectos de Extensión del 

Departamento. 	 P 
1 

Conformidad, a la Evaluación de los Proyectos de Extensión del 

Departamento, presentados en la C,,nvocatorla ". 

Aprobación del PI .'SISTEMA • DE CALTBRACIÓN DE MEDIDORES DE 

CONCENTRACIÓN DE CO2" Dir. Marcos-EIERZYCHUDEK. 

Informes de las Reváládas'de Docentes por Concurso vencido. 

Adecuación de propuesta de jurados internos para el • llamado a 

concursos 24/25 . 

Aprobación y modificación dé Programas de asignaturas del DCAYT. 

Donación para el,area de. Diseño. 

II) Aprobación Actividad Extracurricular: "Taller de Inglés Comunicacional 

para estudiantes del DCAYT. 

Aprobación - Actividad Extracurridular: -Taller introductorio sobre la 

escritura,, académica.. en,,:ánglés para estudiantes del Departamento de 

Ciencias. Aplicadas y Tecoología". 

Aprobación pTA.Doeentes :Ordinarios 	nterinos del DCAYT. 

Asignaturas con dictado. a distancia del 10  euatrimestre y anuales 

2025.1 

4) Comunicaciones . y peticiones: 

, a) Equivaienciasotorgadas del DCAYT 

5) Informes: 

Acto de Colación del DCAYT el.25/06. 

Reunión de trabajo, actualización del Estatuto de la UNM. 

c)ctividades del Día del Ambiente.> • 

6) Decisiones adoptadas ad referéndum del Consejo del Departamento 
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SECPUI1ME: 

42 
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Firma nuevo CONVENIO ESPECÍFICO PARA PRACTICAS PROFESIONALES 

SUPERVISADAS entre el INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL 

UINTI) V el DCAYT. 

cl Firma CONVENIO DE COLABORACIÓN Y COOPERACIÓN PARA LA PRÁCTICA PRP--

PROFESIONAL entre TECNIFOS S.A. y el DCAYT. 

FirMa CONVENTO DE COLABORACIÓN Y COOPERACIÓN PARA LA PRÁCTICA PRE-

PROFESIONAL entre FIBERT=CH S.A. y el DCAYT. 

Firma CONVENIO DE COLABORACIÓN Y COOPERACIÓN PARA LA PRÁCTICA PRE-

PROFESIONAL entre ANDIF S.R.L. 

Firma de CONVENIO DE COLABORACIÓN Y COOPERACIÓN PARA LA PRÁCTICA 

PROFESIONAL entre PROF INSTALACIONES S.R.L. 

Firma de CONVENIO DE COLABORACIÓN Y COOPERACIÓN PARA LA PRÁCTICA 

PROFESIONAL entre CIMA de ORTIZ ALEJANDRO JORGE 

La Directora Decana puso a consideración modificar el Orden del Día para 

tratar sobre tablas el punto: 

a) Informe de las Elecciones de Claustro •Estudiantil. 

Lectura del Acta N°  4/25 del DCAyT. 

Se dio lectura al acta de la sesión N°  4/25. 

Los/as Consejeros/as manifestaron por unanimidad su acuerdo. 

Asuntos dictaminados por las Comisiones de Trabajo: No. 

Asuntos a tratar: 

a) Conformidad a los Informes finales de Proyectos de Extensión del 

Departamento. 	 4 

La Directora General de Gestión Académica del Departamento, Arqta. 

Graciela ECENARRO, puso a .consideración prestar conformidad a la 

aprobación del Informe Final por parte de la la Secretaría de Extensión 

Universitaria correspondiente al proyecto de voluntariado finalizado en 

el marco de la Convocatoria 2022 MALVINAS ARGENTINAS, de la SPU de ese 

Departamento Académico, que fueran aprobado por RESOL-2023-418-APN- 

PRE- 

PRE- 
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% PVU:.  Casa propia: Acompañar caminos. Director: CONTRERAS IRIARTE 

Julián 

También puso a consideración prestar conformidad al Informe Final del 

proyecto realizado en el marco de la Convocatoria UNIVERSIDAD, CULTURA Y 

TERRITORIO 2022, de la SPU de ese Departamento Académico, que fueran 

aprobado por RESOL-2023-419-APN-SECPU#ME: 

% PEU: Integración Sociourbana II. Director: BASCANS Mariano Pablo 

Por otra parte, puso a consideración los Informes Finales de los 

proyectos de Extensión en el marco de la Convocatoria de Proyectos de 

Extensión Universitaria (PEU) II • UNM • 2023 (Disposición UNM - SEU 22 

/ 23): 

% PEU: 	Hábitat 	(Economía) 	y Desarrollo Comunitario. 	Director 

ETCHEVERRY Daniel 

% PEU: Promoción ambiental en arroyos urbanos. Acciones junto a la 

comunidad del barrio Satélite en la cuenca del arroyo Las Catonas, 

Moreno (PBA)." Director PEREIRA Pablo. 

% PEU: Género, Arquitectura, Diseño y Gestión Ambiental. Aportes para 

el trabajo en infraestructura y construcción. Plataforma Niveladas. 

Directora: TARAMASSO María Liliana. 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, puso a 

consideración los informes finales. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

b) Conformidad a la Evaluación de los Proyectos de Extensión del 

Departamento, presentados en la Convocatoria". 
La Directora General de Gestión Académica, puso a consideración prestar 

conformidad a la Evaluación de los Proyectos de Extensión del 

Departamento, presentados en el marco de la III Convocatoria UNM-PEU 

2025 de Proyecto de Extensión del Departamento Académico, los cuales 

fueron evaluados y aprobados a partir del 1 de mayo del corriente, por 

Disposición UNM-SEU NI 07/25, los siguientes: 

% PEU: Acompañar caminos. Fortalecer estrategias técnico-sociales de 

la comunidad barrial, en los procesos de construcción 

participativa. Director: Contreras Iriarte, Julián 

% PEU: Género, Arquitectura, Diseño y Gestión Ambiental. Aportes ,para 

el trabajo Proyectual y de Infraestructura entre la Universidad 

2),( /F LA- 4 
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Nacional 	de 	Moreno 	Y 	la 	Red 	de 	Arquitectas 

Bonaerenses. Directora: Taramasso Maria Liliana. 

').- PEO: La universidad pública en la construcción social del espacio y 

el hábitat. El Taller de Arquitectura UNM en Nueva Esperanza-

Ferrari-Merlo. Director: Bascans Mariano Pablo. 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, puso a 

consideración elevar la Evaluación de los Proyectos de Extensión del 

Departamento. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la elevar l 

misma. 

cY Aprobación del PI "SISTEMA DE CALIBRACIÓN DE MEDIDORES DE 

CONCENTRACIÓN DE CO2" Dir. Marcos BIERZYCHUDEE. 

El Coordinador Vicedecano Ing. Gabriel Venturino, presentó el Proyecto 

de Investigación: "SISTEMA DE CALIBRACIÓN DE MEDIDORES DE CONCENTRACIÓN 

DE CO2"m cuyo Director es el Dr. Marcos BIERZYCHUDEK, docente de la 

Carrera Ingeniería en Electrónica del - DEPARTAMENTO DE CIENCIAS•APLICADAS 

Y TECNOLOGÍA, quien ha formulado y presentado su propuesta, en 

concordancia con los LiNEAMIENTOS ESTRATÉGICOS DE INVESTIGACIÓN 

CIENTÍFICA Y DESARROLLO TECNOLÓGICO 2022-2027 DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL 

DE MORENO aprobados por Resolución UNM-CS N' 848/21, y én un todo de 

acuerdo con las disposiciones del REGLAMENTO GENERAL ACADÉMICO en 

videncia. 

El 	Objetivo_ del proyecto -es desarrollar un sistema automatizado para 

calibrar sensores de 002- (propios o de terceros), que genere 

concentraciones controladas de • gas y utilice reconocimiento de 

caracteres para digitalizar lecturas.. Se utilizará para la calibración 

un medidor de CO2 de precisión que posee la Universidad. 

La 	Directora-Decana, 	Arqta. 	María 	Liliana • TARAMASSO, 	puso 
	a 

consideración el Proyecto de-Investigación. . 

Las/os- consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la elevar la 

misma. • 

d) Informes de las Revalidas de Docentes por Concurso vencido. 

La Directora General de Gestión Académica, informó que se remitieron al 

FepartaMento los dictámenes' de los 'Jurados del PROCESO DE EVALUACIÓN DE 

(ob 



115 

REVALIDA O PERMANENCIA EN EL CARW DE DOCENTES ORDINARIOS CON CONCURSO 

VENCIDO 2024 para los Profe:-o-:es y Auxiliares Docentes que, en todos los 

casos fueron evaluados .satisfactoriamente, teniendo en cuenta esto 

Informa la propuesta de: 

REVALIDAR a la docente Marina Perla ABRUZZINI (DNI 14.547.697) en 

UN (1) cargo de Profesora Adjunta REVALIDAR a la docente Marina 

Perla ABRUZZINI (DNI 14.547.697) en UN (1) cargo de Profesora 

Adjunta Ordinaria cbn dedicación SIMPLE, en el área de SEGURIDAD, 

HIGIENE Y AMBIENTE del Departamento de Ciencias Aplicadas y 

Tecnología de la UNIVERSIDAD NACION1L DE MORENO. 

";-- REVALIDAR al docente Mariano Pablo BASCANS (D.N.I. 22,654.839) en 

UN (1; cargo de Proesor.Adyunto Ordinario cón dedicación SIMPLE, 

en el área TEORÍA ' .Y ,PRACTICA PROYECTUAL del Departamento de 

Ciencias Aplicadas y Tecnología' de la 'UNIVERSIDAD NACIONAL DE 

MORENO. 

REVALIDAR Pj. docente Mariano Pablo CABEZON, (D.N.I. 23.199.552) en 

UN (1) cargo de Profesor Adjunto Ordinario con dedicación SIMPLE en 

el áre&. FÍSICA del.DepartamenLo de Ciencias Aplicádas y Tecnología 

da la UNIVERSIDAD NAOIONAL DE MORENO. 

REVALIDAR al doCente Julián CJNTRERAS.  IRIARTE (D.N.I. 29.718.970) 

en UN 	cargo .de Pofesor Adjunto Ordinario con dedicación SIMPLE 

c.n el ...área de, TE5P4=A ..`1 PRACTICA PROVECT0AL. del Depayftamento de 

CiencíAplicadaa'Tecnologia de' la .UNIV2F151DAL) NACIONAL DE 

MORENO. , 

REVALIDAR al doCente.Pernando 'CHCRNY (0.N..:r.2.41126.997). en UN (1) 

c:ergo-de Profesor Adj.rnto Ordinario con dedicación SEM1EXCLUSIVA en 

el' 	MATEMÁTICA del -Deoartamentó.. de Ciencias" Aplicadas -y 

Tecnclogía dé .1a ,UNIVERSIDAD NACIONAL'DB-"MORENO.; 

REVALIDAR .al-id'ocente,Leonardo':DELL'AR(1:IPRETE, (D:N . I . 29.881.990) 

Ci 'UN :'-(1Y.''Carge 	Je"de 'Trabajos Ordinario con dedicación 

SEMIEXnUSIVA ' en 'el área FfSICA"I' DéPartamenta de Ciendias 

Aplicadas y'Tecnologiya:de: la UNIVERSIDAD. NACIONAL .DE MORENO: 
‘ REVALIDAR-al doc"entabrial:Alejandr:o""BOOLVEL:(D.WI. 21.:507.874) 

R*.:;.ofesr-AdntoOrdnanio'dCM-dedjcación'SIMPLE 

área MULTIMELiOS del Departamento de Ciencias Aplicadas y 

Té'cnolóqia de "1a'UN1VERSIDA1) NA:":1C,NÁI 	 ". 

se 

-Q,5r 	 6 
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REVALIDAR al docente Gerardo MASIA (D.N.I. 19.525.448) en UN (1) 

cargo de Profesor Adjunto ordinario 'con dedicación SIMPLE en el 

área APLICACIONES AGROPECUARIAS del Departamento de Ciencias 

Aplicadas y Tecnologías de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE • MORENO. 

% REVALIDAR al docente Marcelo Oscar FERNÁNDEZ (D.N.I. 12.345.237), en 

UN (.1). cargo de Profesor Asociado Ordinario con dedicación SIMPLE 

en el área INFORMÁTICA del Departamento de Ciencias Aplicadas y .. 	- 

Tecnologías de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO. 

% REVALIDAR al docente Andrés Fernando MOLTONI (DNI 25.636.445) en UN 

(1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos Ordinario con dedicación AD 

HONOREN, en el área REDES del Departamento de Ciencias Aplicadas y 

Tecnologías de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO. 

REVALIDAR al docente Fernando Claudio RAIBENBERG (D.N.I. 

17.046.856) en UN (1) cargo de Profesor Adjunto Ordinario con 

dedicación SIMPLE en el área .BIOLOGÍA CELULAR Y MOLECULAR en el 

Departamento de Ciencias Aplicadas y Tecnología de la- UNIVERSIDAD 

NACIONAL DE MORENO. 

REVALIDAR a la docente María Liliana TAKAMASSO (D.N.I. 12.558.888) 

en UN (1) cargo de Profesora Asociada Ordinaria con dedicación 

SIMPLE en el área REPRESENTACIÓN del Departamento de Ciencias 

Aplicadas y Tecnología de la UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO. 

Por otra parte, teniendo en cuenta el artículo 37 del Reglamento General 

Docente de la UNM y las modificaciones introducidas por la Resolución 

UNM-CS N° 1.075/2, en el artículo 3°, presenta la propuesta de la 

Consolidación de la dedicación asignada interina de los siguientes 

docentes: 

% Mariano Pablo BASCANS (D.N.I. 25.654.839) cuenta con UN (1) cargo 

de Profesor Adjunto Ordinario con dedicación SIMPLE en el área 

Teoría y Práctica Proyectual y UN (1) cargo de Profesor Adjunto 

Interino con dedicación SIMPLE desde el año 2020 en la misma área 

epistémica y además con Evaluaciones de Desempeño Docentes 

periódicas. 

% JJ1ián CONTRERAS IRIARTE (D.N.I. 29.718.970) cuenta con 	UN k  

cargo de Profesor Adjunto Ordinarió SIMPLE en el área Teoría y 

Práctica Proyectual v TRES (3) cargos e Profesor Adjunto I=erino 
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con dedicación SIMPLE desde el año 2022 en la misma área epistémica 

y además con Evaluaciones de Desempeño Docentes periódicas. • 

Mariano.Pablo CABEZON, (D.N.I. 23.199.552) cuenta con UN (.1) cargo 

de Profesor Adjunto Ordinario en el área Física con dedicación 

SIMPLE y.UN (1) cargo de Profesor .Adjunto Interino con dedicación 

SIMPLE desde el año 2020 en la misma área epistémica y además 

Evaluaciones de Desempeño Docentes periódicas. 

Asimismo, teniendo en cuenta el artículo 37 del Reglamento General 

Dccente de la UNM y las modificaciones introducidas por la Resolución 

UNM-CS N' 1.075/2, en el artículo 20 y 30, presenta la propuesta de 

Promoción y la Consolidación de la dedicación asignada interina de 

las/os siguientes docentes: 

Marina Perla ABRUZZINI (DNI 14.547.697) con UN (1) cargo de 

Profesora Adjunta Ordinaria con dedicación SIMPLE, en el área de 

Seguridad, Higiene y Ambiente, cuenta con un (1) cargo de Profesora 

Adjunta Ordinario con dedicación AD HONOREM y un (1) cargo de 

Profesora Titular Interino con dedicación EXCLUSIVA desde 2019 y un 

(1) cargo de Profesora Titular Interino con dedicación SIMPLE desde 

el año 2020, además cuenta con Evaluaciones de Desempeño Docentes 

periódicas, está categorizada con perfil de DOCENTE-INVESTIGADOR de 

la UNM y se desempeña como Coordinadora Académica del Programa 

Territorio, Ambiente y Hábitat. Por lo expuesto, se presenta la 

propuesta de Promoción al cargo de Profesora Asociada y 

la Consolidación de la dedicación asignada interinamente. 

Fernando CHORNY, (D.N.I. 24.126.997) cuenta con UN (1) cargo de 

Profesor Adjunto Ordinario AD HONOREM desde el 2016 y UN (1) cargo 

de Profesor Asociado Interino con dedicación SEMIEXCLUSIVA desde 

2016. A partir del año 2020 cuenta con UN (1) cargo de Pr'ófesor 

Asociado Interino con dedicación SEMIEXCLUSIVA y DOS (2) cargos de 

Profesor Asociado con dedicación SIMPLE. Desde el año 2022 cuenta 

con un (1) cargo de .Profesor Asociado Interino con dedicación 

EXCLUSIVA. Por otra parte, está categorizado con el perfil de 

DOCENTE-INVESTIGADOR de la UNM y además cuenta con Evaluaciones de 

Desempeño Docentes periódicas. Por lo expuesto, se presenta la 



propuesta de Promoción al cargo de Profesor Asociado 

la Consolidación de la dedicación asignada interinamente 

Andrés Fernando MOLTONI (DNI 25.636.445) cuenta con UN (1) cargo 

Jefe de Trabajos Prácticos Ordinario. AD HONOREM en el área 

epistémica REDES y UN (1) cargo de Profesor Adjunto Interino.  con 

dedicación SEMIEXCLUSIVA desde el año 2019 en el área epistémica 

Aplicaciones Agropecuarias y Evaluaciones de Desempeño Docentes 

periódicas. Asimismo, se informa que dirige la Coordinación 

Académica del Programa para la Investigación y el Desarrollo de la 

Electrónica Aplicada al Agro, dependiente del Departamento de 

Ciencias Aplicadas y Tecnología. Por otra parte, si bien no se 

encuentra categorizado con perfil de DOCENTE-INVESTIGADOR de la 

UNM, el docente mencionado cuenta con la categoría 5 del PROGRAMA 

DE INCENTIVOS 2011/2014 y se encuentra propuesto para la CATEGORÍA 

3 del PRINUAR 2023. Por lo expuesto, se presenta la propuesta de 

Promoción al cargo de Profesor Adjuntó y la Consolidación de la 

dedicación asignada interinamente en el área de Aplicaciones 

Agropecuarias. 

Se informa que la propuesta de Promoción en una categoría de mayor 

jerarquía que la correspondiente al cargo ordinario con concurso 

vencido, se expresa que esta propuesta se considera pertinente dada la 

trayectoria de la/os docentes, aunque haya sido designado interinamente 

en un periodo menor de 3 (TRES) años a computar con anterioridad al 15 

de junio de 2024. En este sentido, se presenta la propuesta de Promoción 

y Consolidación de cargos, como excepción, teniendo en cuenta que han 

participado del Proceso de Evaluación de Reválida o Permanencia en el 

cargo de Docentes Ordinarios con collcurso vencido 2024 y 'cuentan con una 

recomendación favorable del Jurado: 

Fernando Claudio RAIBENBERG (D.N.I. 17.046.856) con UN (1) cargo de 

Profesor Adjunto Ordinario con dedicación SIMPLE en el área 

Biología Celular y Molecular, y UN (1) cargo de Profesor Asociado 

Interino, dedicación EXCLUSIVA, desde el año 2023 y  además, con 

Evaluaciones de Desempeño Docentes periódicas. También desarrolla 

actividades de Investigación y Gestión como: Dirigir el Programa 

Académico de Investigación e Innovación en Biotecnologia (PAIIB), 

en\-- 	
9 
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dependiente del Departamento de Ciencias Aplicadas y Tecnología, 

que cuenta con proyectos de investigación, como así también, 

dirigió estudiantes de grado con becas con financiamiento externo y 

postulación a ingreso a carrera CIC- CONICET, de la convocatoria de 

Vicedecano de la Licenciatura en Biotecnología desde junio del año 

Fortalecimiento I+D+i. Además se desempeña 

2016 y Se encuentra categorizado con perfil de DOCENTE-INVESTIGADOR 

como Coordinador 

de la UNM, conforme la normativa en vigencia. 

Por lo expuesto, presenta la propuesta de Promoción al cargo de 

Profesor Asociado y la Consolidación de la dedicación asignada 

interinamente. 	 P. • 

Leonardo DELL'ARCIPRETE (D.N.I. 28.881.890) en UN (1) cargo de Jefe 

de Trabajos Ordinario con dedicación SEMIEXCLUSIVA en el área 

FÍSICA y UN (1) cargo de Jefe de Trabajo Prácticos Ordinario con 

dedicación SEMIEXCLUSIVA y DOS (2) cargos de Jefe de Trabajo 

Prácticos Interinos con dedicación SIMPLE y un (1) cargo de 

Profesor Adjunto Interino también con dedicación SIMPLE a partir 

del año 2024. Además, cuenta con Evaluaciones de Desempeño Docentes 

periódicas satisfactorias y coordina las siete comisiones de las 

asignaturas FÍSICA 1 y FÍSICA 2 de la carrera de Ingeniería en 

Electrónica y participando de actividades extracurriculares como el 

club de robótica entre los 
ClarS0 

de 

en Electrónica, la 

con 

Fue organizador del 

años 2015 y 2019 (el club se disolvió en pandemia). Asimismo, 

desarrolla 

Carrera de 

la carrera de Ingenier52 

asignaturas de Física y Matemática para el nuevo 

categorizado Si bien no se encuentra 
INVESTIGADOR de la UNM, el docente mencionado cuenta con la 

categoría 5 del PROGRAMA DE INCENTIVOS 2011/2014 y participó en el 

Proyecto de Investigación PVT-CAyT-01-2016, "Generación de recursos 

didácticos con aplicación de impresora 3D para los Departamentos de 

Arquitectura Diseño y Urbanismo y de Ciencias Aplicadas y 

Tecnología", y actualmente participa en el PICYDT-CEDET-05-2022 / 

PICYDT UNM VII 2021, "Métodos Variacionales en la Segmentación de 

Imágenes" y del PICYDT UNM X 2023 "Métodos de descomposición 

C 

de Arduino. 

Ingeniería, y los responsables del 

tareas, junto con el Coordinador Vicedecano de la 
matemática área de 

adecuación de las 

Plan de Estudio. 

perfil de DOCENTE 

10 



involucra directamente. 
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temporal y machine learning en la segmentación de imágenes 

satelitales para monitoreo ambiental". dirigido por Fernando Chorny. 

En el marco de su labor de investigación participó en la mesa de 

diálogo con la CNEA. 

Por lo expuesto, se presenta la propuesta de Promoción al cargo de 

Profesor Adjunto y la Consolidación de la dedicación asignada 

interinamente. 

Por Ultimo teniendo en cuenta el artículo 37 del Reglamento General 

Docente de la UNM y las modificaciones introducidas.  por la Resolución 

UNM-CS N° 1.075/2, en el artículo 20, presenta la propuesta de Promoción 

de la dedicación asignada interina de la docente: 

María Liliana TARAMASSO (D.N.I. 12.558.888) cuenta con UN (1) cargo 

de Profesora Asociada Ordinario con dedicación AD HONOREM y UN (1) 

cargo de Profesora Titular Interino con dedicación SIMPLE desde 

2023, además cuenta con Evaluaciones de Desempeño Docentes 

periódicas. Por otra parte, está categorizada con perfil de 

DOCENTE-INVESTIGADOR de la UNM y se desempeña como Directora-Decana 

del Departamento de Ciencias Aplicadas y Tecnología desde diciembre 

de 2019. . 

Se informa que la propuesta de Promoción en una categoría de mayor 

jerarquía que la correspondiente al cargo ordinarid con concurso 

vencido, se expresa que esta propuesta se considera pertinente • dada la 

trayectoria de la docente, aunque haya sido designado interinamente en 

un periodo menor de 3 (TRES) años a computar con anterioridad al 15 de 

junio de 2024. En este sentido, se presenta la propuesta de Promoción, 

como excepción, teniendo en cuenta que ha participado del Proceso de 

Evaluación de Reválida o Permanencia en el cargo de Docentes Ordinarios 

con concurso vencido 2024 y cuenta con una recomendación favorable del 

Jurado. 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, puso a 

consideración la propuesta referida a las revalidas académicas, y 

manifestó que, dado que las solicitudes en tratamiento le corresponden 

tanto a ella como al Coordinador Vicedecano, Mg. Fernando RAIBNBERG, 

ambos se abstendrán de participar en la votación en los puntos que los 

// 
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A continuación, las/os consejeras/os presentes aprobaron la propuesta 

zor unanimidad de las/os votantes. 

e) Adecuación de propuesta de jurados Internos para el llamado a 

concursos 24/25 

La Directora General de Gestión Académica, informó que teniendo en 

cuenta la observación realizada por la Dirección de Concursos, y en 

consonancia con lbs requisitos del artículo 17 y 18 del Reglamento, se 

toma en cuenta la recomendación de adecuación de los jurados internos 

para los siguientes perfiles: 

1 
! 	Ref. 

I
N°  

Perfil Área 

Concurso 
Categoría Nueva Propuesta de Jurados 

1 Historia y 
i Teoría de Ayudante de 

Internos: 	Rosa 	Aboy/ 	Daniel 

124-105 116 
la Arg. 	y 10 

Etcheverry. 	Suplente: 	Moira 

el Urb. 
Sanjurjo 

Internos: 	María 	Liliana 
I Ayudante de 
124-109 178 Morfología . Taramasso/ 	Mirela 	Felippe. 

1 Suplente: Roberto De Rose 
1 
! Jefe de Internos: 	María 	Liliana 
i 
124-110 179 Morfología Trabajos Taramasso/ 	. 	Mirela 	Felippe. 
1 

Prácticos Suplente Roberto De Rose 

1 Internos: 	María 	Liliana 
i Tecnología Ayudante de 
24-116 296 Taramasso/ 	Soledad 	Civiello. 

I de Diseño 1°  

1 Suplente: Marianela Jauregui 
1 
1 
1 Prácticas 

Jefe de Internos: 	Roberto 	De 	Rose/ 	María 

124-121 224 Trabajos Liliana 	Taramasso. 	Suplente: 
1 de Diseño 
1 Prácticos Marianela Jauregui 

Internos: 	María 	Liliana 
Ayudante de 

24-123 333 Morfología Taramasso/ 	Mirela 	Felippe. 
1°  

Suplente: Roberto De Rose 

Internos: 	Roberto 	De 	Rose/ 	María 
Prácticas Ayudante de 

24-124 334 Liliana 	Taramasso. 	Suplente: 
de Diseño 10 

Marianela Jauregui 

Jefe de Internos: 	Marianela 	Jauregui/ 
Tecnología 

4-127 338 
de Diseño 

Trabajos María 	Liliana 	Taramasso. 

Prácticos Suplente: Roberto De Rose 

:4; 
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La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, puso a 

consideración la propuesta. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la misma. 

Aprobación y modificación de Programas de asignaturas del DCAYT. 

La Directora General de Gestión Académica del Departamento, informó que 

están en condiciones de tratarse la aprobación de los programas de las 

siguientes asignaturas: 

Programa Asignatura TECNOLOGÍA DE DISEÑO INDUSTRIAL 2 (240335), DIN 

Programa Asignatura Costos y Gastos en la Confección De Prendas 

(240400C), DDI. 

Así mismo, informa que se actualización los siguientes Programas: 

i Programa Asignatura EVALUACIÓN DE IMPACTO AMBIENTAL I (2134), LGA. 

Programa Asignatura GESTIÓN AMBIENTAL EN LA INDUSTRIA (2141), LGA. 

‘A--  Programa Asignatura SALUD Y EPIDEMIOLOGÍA (2146), LGA. 

Por otra parte informa que por cambio de modalidad, ya que a partir del 

ciclo lectivo 2025 tendrá tendrán modalidad Semipresencial, por lo cual 

se adecuó la metodología de trabajo del siguiente Programa: 

Programa Asignatura ENTORNO C y JAVA (2043 R), IEL. 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, puso a 

consideración la propuesta de modificación de Programas. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta 

Donación para el área de Diseño. 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, informó que en la 

donación de equipamientos y herramientas. Dichos bienes fueron donados 

por el Sr. Leonardo CAMPETELLA (DNI 22.708.200), padre del estudiante de 

la carrera de Diseño, Máximo CAMPETELLA (DNI 43.993.831). Las mismas se 

encuentran actualmente en los talleres de las carreras de Diseño, 

ubicados en el sector K. de la Universidad Nacional de Moreno 

Serán destinados al desarrollo de actividades académicas y prácticas 

formativas para los estudiantes de dichas carreras. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la prepuesta de 

Donación. 



Carreras', desde el PROGRAMA DE ESTUDIOS DE LENGUAS EXTRANJERAS DE LA 

cYc 
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h) Aprobación Actividad Extracurricular: "Taller de Inglés Comunicacional 

para estudiantes del DCAYT. 

La Directora General de Gestión Académica, informó que a partir de la 

iniciativa de las/os estudiantes plantearon que la actividad 

extracurricular destinada solo para las/os estudiantes de IEL del ciclo 

lectivo 2024 tuviera alcance para las/os estudiantes de las demás 

carreras, desde el Programa de Estudios de Lenguas Extranjeras de la 

UN, conjuntamente con este Departamento, se propone la Actividad 

Extracurricular "Taller de Inglés Comunicacional para Estudiantes del 

Departamento de Ciencias Aplicadas y Tecnplogía de la UNM", a realizarse 

en forma virtual, con carga horaria total: 12 (DOCE) horas distribuidas 

en 4 (CUATRO) encuentros virtuales de 2 (DOS) horas cada uno. 

Esta Actividad tiene por objeto que el/la estudiante al finalizar el 

Taller pueda desenvolverse socialmente en situaciones laborales y/c 

académicas, participar en una conversación que trate temas pertinentes 

a su vida laboral, realizar presentaciones y/o exposiciones orales 

sencillas en inglés a través de la práctica y la aplicación de técnicas 

concretas, utilizar vocabulario y frases útiles en inglés en las 

distintas fases de las presentaciones orales, redactar escritos en 

inglés para su presentación oral y redactar su perfil profesional para 

las redes sociales. 

El Consejero estudiantil, Luis Román LIER FAURE, informó que desde este 

Claustro, trabajaron junto con la Coordinadora y las docentes de Idiomas 

en estas actividades 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, puso a 

consideración la propuesta. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la misma. 

i)Aprobación Actividad Extracurricular: Taller introductorio sobre la 

escritura académica en inglés para estudiantes del Departamento de 

Ciencias Aplicadas y Tecnología". 

La Directora General de Gestión Académica, informó que a partir de la 

iniciativa de las/os estudiantes plantearon que la actividad 

extracurricular destinada solo para las/os estudiantes de IEL del ciclo 

lectivo 2024 tuviera alcance para las/os estudiantes de las demás 
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UNM, conjuntamente con este Departamento, se propone la realización de 

la Actividad Extracurricular "TALLER INTRODUCTORIO SOBRE LA ESCRITURA 

ACADÉMICA EN INGLÉS PARA ESTUDIANTES DEL DEPARTAMENTO DE CIENCIA 

APLICADAS Y TECNOLOGÍA", a realizarse en forma virtual por medio de la 

plataforma Mcodle de la UNM, con una carga horaria de VEINTE (20) horas 

totales distribuidas en QUINCE (15) horas de clases en modalidad 

sincrónica y asincrónica y CINCO (5) horas dedicadas al Trabajo Final. 

La Actividad tiene por objeto que el/la estudiante al finalizar el 

Taller pueda analizar la macroestructura discursiva de los artículos de 

investigación y del abstract, adquirir vocabulario académico, técnico 

científico, identificar y corregir errores comunes en la escritura del 

abstract, escribir un 'abstract" de un potencial artículo cientiftco 

para divulgar un trabajo de investigación en un congreso y/o revisto 

especializada. 

El Consejero estudiantil, Luis Román LIER FAURE, informó que desde esto 

Claustro, trabajaron junto con la Coordinadora y las docentes de Idiomas 

en estas actividades 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, puso la 

consideración la propuesta. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la misma. 

j)Aprobación PTA Docentes Ordinarios e Interinos del DCAYT. 

La Directora General de Gestión Académica, informó que se elaboraron -on 

SIU Guaraní los Planes de Trabajo Anual (PTA) de 200 docentes ordinarios 

y/o interinos de este Departamento, correspondientes al ciclo lectivo 

2025, v que 193 PTA que están en condiciones de ser aprobados según ,o1 

siguiente detalle: 

Apellido 'Nombres: DNI 'ESrado. :: Carrera: 

ABOY Rosa Milagros 14.740.841 aprobado ARO 

ABRUZZINI Marina Perla 14.547.697 aprobado LOA 

AGOSTINI Hernán Javier 29.503.676 aprobado LET 

AGUILAR Cecilia 35.339.557 aprobado ARQ 
_ 	  
AGUILERA Pablo Nicolás 36.846.511 aprobado LBT 

AGUIN Luciano José 27.627.560 aprobado ARO 

(ALVAREZ Marcela Alejandra 16.891.255 aprobado LOA 

AMERIO Liliana Andrea 22.834.487 aprobado ARO 

I ANDINO Vanesa 25.966.318 aprobado ARO 

W:51 
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ANDRADA Laura Irene 27.939.140 aprobado ARQ 

ARGÜELLO Cesar Roberto 38.856.461 aprobado LGA 
ASPIROZ 
BATALLA 

Gabriela 18.888.356 aprobado INEL 

ASS7.5 María Paula 25.696.778 aprobado INEL 

IBADENAS Patricia 23.314.089 aprobado DSÑ 

BALAGUER María del Carmen 33.797.865 aprobado ARQ 

BARCELÓ Tamara 27.386.709 aprobado ARQ 

BARRAGAN Ayelén Jesica 34.978.909 aprobado LGA 

BARRAGAN Rubén 16.754.169 aprobado INEL 

BARRIOS Pablo Daniel 26.340.348 aprobado LBT 

BASCANS Mariano Pablo 22.654.839 aprobado ARQ 

BENEDETTI Gustavo Alberto 30.927.41.6 aprobado ARQ 
BERNARDEZ 
BONGGI 

Verónica Analla 
o 

32.326.283 aprobado LGA 

BERRETTA Marcelo Facundo 17.652.341 aprobado LBT 

BERTOLI Sandra 92.533.450 aprobado ARQ 

BIERZYCHUDEK Marcos Eduardo 29.017.154 aprobado INEL 

BOCCIA Mónica Concepción 17.063.473 aprobado LBT 

BONUCCI Pablo Leandro 24.128.950 aprobado INEL 

BRAVO Silvio Damián 29.437.503 aprobado LGA 

CABALLERO María Marcela 16.754.515 aprobado INEL 

CABEZON Mariano Pablo 23.199.552 aprobado ARQ 

CADILLAC Diego Daniel 28.719.849 aprobado ARQ 

CANCELA María Eugenia 29.479.757 aprobado ARQ 

CAROL Eduardo Andrés 14.222.408 aprobado ARQ 

CASTRO María Lorena 24.028.905 aprobado ARQ 

CAVO Joaquín 38.865.373 aprobado DSÑ 

CENIQUEL Marcos Guillermo 35.031.012 aprobado LBT 

CERALLO Pablo Damián 17.031.889 aprobado INEL 

CEVALLOS Luciana 30.435.824 aprobado DSÑ 

CHERNY Laura 25.967.019 aprobado DSÑ 

CHORNY Fernando 24.126.997 aprobado INEL 

CIAN Mariana 35.063.235 aprobado DSÑ 
CIVIELLO Soledad 30.861.534 aprobado DSÑ 

COLL Pablo Enrique 16.560.477 aprobado LGA 
CONEJEROS 
VALENZUELA 

César Ariel 28.507.754 aprobado INEL 

CONEJEROS 
VALENZUELA 

Cristian Leandro 31.048.248 aprobado INEL 

CONOCHELI María Belén 33.196.808 aprobado LGA 
CONTRERAS 
IRIARTE 

Julián 29.718.970 aprobado ARQ 

CORRADINI Claudia Giovanna 92.211.455 aprobado ARQ 

CRESPO Facundo Alfaro 31.970.027 aprobado DSÑ 

CRISTOBAL Gustavo José 17.266.237 aprobado LBT 

CURIESES Silvana Patricia 30.170.112 aprobado LGA 

CURRA Anabella Paola 33.480.203 aprobado LBT 

DAICH 	' Leandro 31.533.021 aprobado ARQ 

DAMONTE Marcelo Eduardo 16.910.921 aprobado INEL 

DANTIN Pamela Lucia 35.339.629 aprobado ARQ 

125 
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DE MICHELIS Cristian Martin 22.826.706 aprobado INEL 

DE ROSE Heraldo Roberto 14.796.800 aprobado DSÑ 

DE SANDE María Jimena 27.858.308 aprobado ARQ 

DELGADINO Daiana Natalia 36.260.568 aprobado LGA 

DELL 
LARCIPRETE  

Leonardo 28.861.890 'aprobado INEL 

DI FEpF Alicia Susana 18.089.691 aprobado ARQ 

DIAZ 	  Mariana Paula 
22.106.072 aprobado ARQ 

DISCACCIATI Mariela Virginia 20.537.790 aprobado ARQ 

DONO Julia 41.005.808 aprobado INEL 

ESCUDERO Romina Alejandra 27.072.155 aprobado DSÑ 

ESQUIVEL Gabriel 21.507.874 aprobado ' 	INEL 

ESTARELLAS Victoria 36.530.608 aprobado ARQ 

ETCHEVERRY Daniel Eduardo 13.264.580 aprobado ARQ 

FELIPPE Mirela Sabrina 30.464.389 aprobado DSÑ 

FERMA NDEZ Perla Daniela 22.240.167 aprobado LBT 

FERNANDEZ Ana Laura 25.485.875 aprobado INEL 

FERNANDEZ Marcelo Oscar 12.345.237 aprobado INEL 

FERNANDEZ 
CORUJO 

Victoria 19.051.293 aprobado LBT 

FERREYRA Juan Ignacio 25.996.922 aprobado ARQ 

FEVRE Mario Ignacio 28.462.693 aprobado LGA 

FORNICA Esteban 34.928.960 aprobado DSÑ 

GALGO NOVO Natalia 32.173.778 aprobado ARQ 

GARABITO María Florencia 32.356.343 aprobado LGA.  

GARANZINI Débora 30.342.957 aprobado LBT 

GARCIA Claudia Alejandra 18.048.187 aprobado ARQ 

GRACIA 	 Victoria Julieta 
29.951.240 aprobado LGA 

GARCIA 
COLINAS  

Mariano Luis 
Guillermo 

18.003.848 aprobado ARQ 

GELVES William David 93.117.814 aprobado ARQ 

[
GIUFFRIDA Pedro 12.479.044 aprobado INEL 

Apn 
GODOY 

GODOY 

1GCMEZ 

GONZALEZ 

GUERRERO 

HERMIDA 

HERNANDEZ 

INDART 

1
INDART 

IINSINGER 

!JADEE 

FJ
AUREGUI 
AUREGUI 
D'APOLITO  

IKACZAN 

ILACABA 

1LtiGOMARSINO 

Claudio Leonardo  ,• 	• 

Leonardo Alberto 30.914.328 

Juan Pablo 
Florentino 

29.500.964 

Ariel Eduardo 
Germán 

27.241.614 

Virginia María 1.641.306 

Adriana Marcela 16.581.389 

Miriam Valeria 27.859.E61 

Diego 21.086.336 

Rafael 18.340.136 

Karina Verónica 20.31-3.311 

Daniel Gerardo 24.946.592 

Noelia Marianela 

Fiorella Liliana 

Juan Ignacio 

29.549.960 

18.847.272 

26.687.212 

María Cecilia 77.778.700 

Patricia Inés 

aprobado 

aprobado 

ARQ 

LBT 

aprobado ARQ 

aprobado ARQ 

aprobado ARQ 

aprobado 

aprobado 

aprobado 

aprobado 

LGA 
INEL 

ARQ 

LBT 

aprobado 

aprobado 

aprobado 

INEL 

Ds51 

ARO 

aprobado 

aprobado 

aprobado 

DSÑ 

ARQ 

INEL 
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LAZARO Juan Pablo 17.421.454 aprobado ARO 

LERNER Lautaro Guido 26.195.157 aprobado ARQ 

LOMBARDO 
LUPANO 

Lucía Victoria 32.359.109 aprobado LGA 

LCPEZ 	' Ernesto 25.530.781 aprobado INEL 

LOPEZ Andrea Lila 33.257.537 aprobado DSÑ 

LOTO Luciana 24.802.691 aprobado LGA 

LOVERA Tania Cecilia 23.878.164 aprobado LBT 

LUNA Diego Alejandro 28.417.407 aprobado INEL 

MACCAGNO 
Patricia del 
Valle 

13.521.512 aprobado LGA 

MACHIN Diego Fernando 28.445.205 aprobado ARO 

MACORETTA Christian Leandro 35.983.254 aprobado LBT 

MAIORANA Miguel Angel 14.446.878 aprobado LGA 

MARCOVECCHIO Claudia 18.023.660 aprobado ARO 

MARQUEZ Julieta Carolina 40.980.521 aprobado LGA 

MARSAGLIA Walter Andrés 24.618.885 aprobado ARO 

MARTINEZ 
ALVAREZ 

Lucas Manuel 32.945.796 aprobado LBT 

MASCARO Pablo Jaime 26.943.053 aprobado ARO 

MASIA Gerardo 18.525.448 aprobado INEL 

MEDRANO Rocío Belén 33.747.744 aprobado ARO 

MELO Diego Gabriel 24.070.258 aprobado LBT 

MENENDEZ Natalia Soledad 27.179.226 aprobado DSÑ 

MERCADO Mariano Ezequiel 25.638.430 aprobado INEL 

MICUCCI Matías Ariel 30.639.592 aprobado LBT 

MOLER° Sandra VerA3nica 27.535.136 aprobado DSÑ 

MOLINARI María Paula 27.050.527 aprobado LBT 

MOLTONI Andrés Fernando 25.636.445 aprobado INEL 

MONTESANO Alejandro Juan 29.668.297 aprobado ARO 

MORRONE Josefina 34.796.685 aprobado LBT 

NAGEL Ariel Gastón 33.443.315 aprobado LBT 

NIEVES Dalmiro 38.058.808 aprobado INEL 

NORTE María Laura 25.239.180 aprobado ARO 

NUÑEZ Enrique Javier 16.599.562 aprobado ARO 

OGIAN Ariel 30.066.953 aprobado ARO 

OKROGLIC Miriam Elisabeth 16.917.975 aprobado LGA 

OLIVARES Daniel 16.821.111 aprobado INEL 

ORAZIETTI Nadia Ayelén 36.906.016 aprobado DSÑ 

ORQUEDA Andrés Javier 29.382.060 aprobado LBT 

ORTEGA Mabel 33.103.275 aprobado LBT 

ORTIZ Bárbara Martina 43.193.678 aprobado LBT 

PADULLES María Luz 33.396.940 aprobado LGA 

PALACIOS Carlos Adolfo 26.037.010 aprobado LBT 

PALERMO Cecilia 27.108.429 aprobado INEL 

PASCUAL Gustavo Federico 17.564.280 aprobado INEL 

PASINI María Victoria 33.210.846 aprobado ARO 

PELLETTIERI Daniel 20.004.306 aprobado INEL 

yELLICER Homero 17.640.823 aprobado ARO 

PERALTA Andrea Verónica 23.206.651 aprobado LBT 
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¡PEREIRA Pablo Daniel 33.441.219 aprobado LGA 	1 
!PEREZ Oscar Ramón 13.852.329 aprobado LBT 

- 1 LPEREZ ORONA Marcelo Fabian 17.717.352 aprobado ARQ 

1PEROTTI Andrea Verónica 27.860.091 aprobado ARQ 

1RERUZZO Oscar Fernando 25.512.025 aprobado ARQ 

1PINGARC Gonzalo 25.358.898 aprobado INEL 

[-PIN' Osvaldo 12.405.269 aprobado INEL 

1PINTO 	1Myriam Marcela 16.765.855 aprobado ARQ 

iPIROLO Gabriel Tomas 17.107.935 aprobado ARQ 
H 1PROVENZANO Pablo 17.965.228 aprobado INEL 
1-
1PUGA Silvia Beatriz 18.580.645 aprobado ARQ 

RAIBENBERG Fernando Claudio 17.046.856 aprobado LBT 

RANERO María Laura 26.226.231 aprobado ARQ 

LEYES Victoria Camila 	128.908.671 aprobado LGA 

IRDYNOSO Laura 24.224.558 aprobado INEL 

17.(T-c- RD-  Valeria Rosa 31.171.865 aprobado LBT 

1RIGANTI Daniel 12.785.152 aprobado INEL 

:RISS° PATRON Luciana Alejandra 28.801.932 aprobado ARQ 
[---
1RIVA Diego Ariel 25.558.097 aprobado LBT 
! 
'RIVAROLA 

,. 
1 	. 	_ Máximo Lisandro 24.963.338 aprobado LBT 

[RIVAS Juan Gabriel 24.820.672 aprobado LBT 

1
ROBLES Aylén Magali 40.257.645 aprobado LBT 

UZDRIGUEZ 
1UFETA 

Hernán Ariel 26.600.321 aprobado LGA 

iSABBATELLA Ignacio - Mariano 28.174.548 aprobado LGA 

1SALDIVIA Diego Gustavo 31.435.423 aprobado LBT 

tSALEMI Francisco 33.443.307 aprobado LBT 

I
SAMANIEGO 
LOPEZ 

Cecilia 32.223.738 aprobado LBT 

1SANJURJO 
1  CARACOCHE 

Hebe Moira 17.332.948. aprobado ARQ 	• 

1---- 
1SANTAREN Gabriel Ernesto 18.825.338 aprobado ARQ 

SAR Juan Federico 22.201.677 aprobado INEL 

SAVIA Micaela Victoria 32.255.610 aprobado DSÑ 

p
CAGLIA RAT María Laura 22.592.501 aprobado LBT 

SEVILLA Daniel Alejandro 33.790.210 aprobado ARQ 

SOSA María Alejandra 22.990.613 aprobado ARQ 

STAGNI Lucía 32.359.305 aprobado ARQ 
1 
1SUELVES Nadia 21.321.440 aprobado INEL 
1 TANUZ Leila Fernanda 3t.176.504 aprobado DSÑ 

1TINTO Nicolás 32.437.035 aprobado ARQ 

TOLENTINO 
VA SOEZ. 

Miguel Angel 37.783.102 aprobado LBT 

ITORNAY Martin Pablo 25.095.402 aprobado INEL 

1TUCCI Adriana Noemí 16.976.177 aprobado ARQ 

1VILLAGRA Marcela Patricia 26.306.659 aprobado LBT 

WILSON María Florencia 31.276.971 aprobado ARQ 

WUNDHEILER Brian 26.363.172 aprobado LBT 

YACUZZI Paula 18.838.288 aprobado ARQ 

ZUFRIATEGUI 
1 

Macarena 38.428.034 
A 71— 	

aprobado DSÑ 

c>5- 
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Por otra parte, informa que se encuentran observados por tener pendiente 

detallar tareas, los Planes de Trabajo de los siguientes docentes: 

apellido 	. ' -nombres .- 	JDNI . 	.carrera 	. 

CLEMARES Nicolás 32.072.629 
INEL 

MARTINEZ 
Cristian Fabricio 29.776.355 

LBT 

OSTERA Juan Manuel 30.926.585 
LGA 

RODRIGUEZ Fernando Gabriel 24.422.067 
INEL 

ROSSI Pablo Daniel 25.987.098 
INEL 

TOLEDO Cristian 
26.062.671 

INEL 

Por último,. informa que no se presentó el Plan de Trabajo Anual de la 

siguiente docente, ya que aún se encuentran en estado de En elaboración, 

el cual ha sido reclamado en varias oportunidades: 

apellido nombres DNI carrera 

RCDRIGUEZ Florencia 32.559.013 LGA 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, puso a 

consideración la propuesta. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la misma. 

k) 	Asignaturas con dictado a distancia 1° cuatrimestre y anuales 2025. 

La Directora General de Gestión Académica, informó las asignaturas 

cuatrimestrales y anuales que tienen actividades académicas a distancia 

durante el 1°  cuatrimestre 2025: 

INGENIERÍA ELECTRÓNICA 

Año Código Asignatura-Actividad Cuatrimestre Comisióni 	Modalidad Cursada Tipo 

1°  AÑO 

1 2011 
ÁLGEBRA Y GEOMETRÍA 

1-2 

2011-01 

SEMIPRESENCIAL C 

2011-02 

2011-03 
ANALITICA 

2011-04 

2011-05 

2012-01 

2012-02 
1 2012 ANÁLISIS MATEMÁTICO I 1-2 SEMIPRESENCIAL C 

2012 -0 3 

2012-04 

1 2016 INGLÉS TÉCNICO I 1 2016-01 SEMIPRESENCIAL O 

5E-c. 69,3" 	 20 
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2' AÑO 

2 2021 ANÁLISIS MATEMÁTICO II 
2021-01 

1-2SEMIPRESENCIAL 
• 

C 
2021-02 

2023 TÉCNICAS DIGITALES I 1-2 
2023-01 

SEMIPRESENCIAL B 

2023-02 

2 2024 DISPOSITIVOS 
ELECTRÓNICOS 1-2 

2024-01- 
SEMIPRESENCIAL 

C 

2024-02 

2 2026 INGLÉS TÉCNICO II 1 2026-01 SEMIPRESENCIAL D 

3" AÑO 

372936 DIBUJO ASISTIDO POP. PC I 	1 2036-01 C/ENCUEN VIRTUAL 	 TROS 
PRESENCIALES D 

4' AÑO 
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I ENERGIA . 

2152 	
IGESTION AMBIENTAL URBANA 1 2153-01 SEMIPRESENCIAL C 

BIOTECNOLOGIA 

AñolCódigo 	Asignatur:-Actividad 
1 

Cuatrimestre Comisión 
Modalidad 
Cursada 

Tipo 

r 
1` AÑC 

2212 INTRODUCCIÓN AL CÁLCULO 

2212-01 

' 
C 

2212-02 

1SENIPRESENCIAL 
2212-03 

2212-04 

2212-05 

'. "212-06 r - 

2214 ANÁLISIS MATEMÁTICO 1 
2214-01 

SEMIPRESENCIAL C 
2214-02 

2°  AÑO 

2 2221 
DISEÑO DE ALGORITMOS Y 
ESTRUCTURA DE DATOS 

1 2221-01 SEMIPRESENCIAL C  

2 2226 BIOESTADISTICA 1 2226-01 SEMIPRESENCIAL C 

2 2227 
ELEMENTOS DE 	 Y 
ADMINISTRACIÓNECCNOMIA 

1 2227-01 SEMIPRESENCIAL C 

ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS 

2261 INGLÉS NIVEL I 1 
2261-01 

SEMIPRESENCIAL D 
2261-02 

AC 	 
2262 INGLÉS NIVEL II 1 2262-01. SEMIPRESENCIAL D 

2263 INGLÉS NIVEL III 1 2263-01 SEMIPRESENCIAL D 

ARQUITECTURA 

LICENCIA 
PURA EN 

Año 
Códig 
o 

Cuatrimes 
Asignatura-Actividad 	tre 

Comisión Modalidad Cursada 
Tip 
o 

1° AÑO 

1 2313 DIBUJO ARQUITECTÓNICO I 1 

2313-01 

SEMIPRESENCIAL B 
2313-02 

2313-03 

2313-04 

2°  AÑO 

2 2323 DIBUJO ARQUITECTÓNICO II 1 

2323-01 

SEMIPRESENCIAL B 
2323-02 

2323-03 

2 32 3-04 

2 2322 MATEMÁTICAS II 1 

2322-01 

SEMIPRESENCIAL 
2322-02 

2322-03 

2322-04 

' 2324 
HISTORIA DE LA 
ARQUITECTURA Y EL 
URBANISMO I 

1 
2324-01 

SEMIPRESENCIAL O 
2324-02 

22 
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I 

2324-03 

2324-04 

30  AÑO 

TEORÍA DE LA ARQUITECTURA 
EL URBANISMO 

2333-01. 
SEMIPRESENCIAL C 

2333-02 

3 2334 
HISTORIA DE LA 
ARQUITECTURA Y EL 
URBANISMO II 

1 
2334-01 

SEMIPRESENCIAL B 
2334-02 

4' AÑO 

2343 
HISTORIA DE LA 
ARQUITECTURA Y EL 
URBANISMO III 

J 
2343-01 

SEMIPRESENCIAL 
2343-02 

ACTIVIDADES COMPLEMENTARIAS 

7 

23711 REQUISITO INGLÉS 1 
23711-01 

SEMIPRESENCIAL 
23711-02 

23'1P PEQUISITO PORTUGUÉS 373R-01 SEMIPRESENCIAL 

REQUISITO DAC 
(Diseño Aaistido por 
Computadora) 

1 
372-0] VIRTUAL C/ENCUENTROS 

PRESENCIALES 2372-02 

2373/ 
D 

ARQUITECTURA DE PAISAJE 1 23730-01 SEMIPRESENCIAL C 

DISEÑO DE INDUSTRIAL 

Año Código Asignatura-Actividad Cuatrimestre Comisión Modalidad Cursada Tipo 

2' 	.iÑó 

2 240120 

TALLER DE DISENO 
ORIENTADO I 
;INDUSTRIAL- 
INDUMENTARIA) 

1 

240120-01 
PRESENCIAL CON ACT. 

VIRTUALES 
5 

240120-02 

2 240024 
PANORAMA HISTORICO Y 
SOCIAL DEL DISEÑO 

240024-01 

SEMIPRESENCIAL C 
240024-02 

240024-03 

240024-04 

240300A 
TECNICAS DE 
MAQUETACIÓN PARA 
DISEÑO INDUSTRIAL 

3 	f 
.4 

240300A-01 SEMIPRESENCIAL 

5' AÑO 

24 0330 
TALLER DE DISEÑO 
INDUSTRIAL I 

6 240330-01  
PRESENCIAL C/ACT. 

VIRTUALES 

240033 
EMIÓTICA APLICADA AL 
DISEÑO I 3 

240033-1 

SEMIPRESENCIAL 
240033-2 

240033-3 

240033-4 

2403006 MODELADO 3D 3 03003-01 SEMIPRESENCIAL B 

23 



DISEÑO DE INDUMENTARIA 

AñolCódigo ICuatrimest 
Asignatura-Actividad 

1 	re 
Comisió 

n 
Tip Modalidad Cursada 	I 

r" AÑO 

2 240120 
TALLER DE DISEÑO 
ORIENTADO I 	(INDUSTRIAL- 
INDUMENTARIA) 

1 

240120-01 
PRESENCIAL CON ACT. 

V1RTUALES B 
240120-02 

2 240024 
PANORAMA HISTORICO Y 
SOCIAL DEL DISEÑO 1 

2400.24-01 

SEMIPRESENCIAL C 

240024-02 

t. 
24002403 

240024-04 

3° AÑO 

3 240430 
TALLER DE DISEÑO 
INDUMENTARIA I 6 240430-01 

PRESENCIAL CON 
ACTIVIDADES VIRTUALES 

B 

3 240431 
TECNOLOGIA DE DISEÑO 
INDUMENTARIA I 

4 240431-01 SEMIPRESENCIAL B 

3 240033 
SEMIÓTICA APLICADA AL 
DISEÑO I 3 

240033-01 

SEMIPPESENCIAL B 
240033-02 

240033-03 

240033-04 

, 
? 

240400 
El 

HERRAMIENTAS ARA LA 
PRODUCCIÓN DE MODA 3 240400B SEMIPRESENCIAL B 

DISEÑO EN COMUNICACIÓN VISUAL 

Año Código Asignatura-Actividad Cuatrime 
stre 

Comisión Modalidad Cursada Tip 
o 

2°  AÑO 

2 240220 

TALLER DE DISEÑO 
ORIENTADO I 
(COMUNICACIÓN VISUAL- 
MULTIMEDIAL) 

1 

240220-01 

PRESENCIAL CON ACT. 
VIRTUALES 

13 240220-02 

240220-03 

' 240024 
PANORAMA HISTÓRICO Y 
SOCIAL DEL DISEÑO 

' 

3 

240024-01 

SEMIPRESENCIAL C 

240024-02 

240024-03 

240024-04 

r 	 P5EC_ 24 

 



- 
, 7240500 

TÉCNICAS DE 
MAQUETIZACIÓN PARA 

A ESTRUCTURAS VISUALES 
3 01 

240500A- 
SEMIPRESENCIAL 13 

3 240530 
TALLER DE DISEÑO 
COMUNICACIÓN VISUAL I 

6 240530-01 
PRESENCIAL CON ACT. 
VIRTUALES 

3 240531 
TECNOLOGIA 
COMUNICACI  ÓNDEVISUAL

DISEÑOI A 240531-01 SEMIPRESENCIAL 

3 240033 
SEMIÓTICA APLICADA AL 
D..1.5.EÑo 	, 3 

240033-01 

SEMIPRESENCIAL e 
240033-02 

240033-03 

240033-04 

3 240500 _ 
o 

LABORATORIO DE IMAGEN 
CORPORATIVA 	' 

3 
240500B- 

01 
SEMIPRESENCIAL 

DISEÑO MULTIMEDIAL 

Año Código Asignatura-Actividad Cuatrimestre Comisión Modalidad Cursada Tipo 

2' AÑO 

240220 

TALLER. DE DISEÑO 
ORIENTADO I 
COMUNICACIÓN VISUAL- 
MULTIMEDIAL) 

1 

240220-01 
 

PRESENCIAL CON ACT. 
VIRTUALES 

B 210220-02 

240220-03 

2 240024 
PANORAMA HISTÓRICO Y 
SOCIAL DEL DISEÑO 

3 

240024-01 

SEMIPRESENCIAL C 

240024-02 

240024-03 

240024-04 

240600A 

TÉCNICAS DE 
MAQUETIZACION PARA 
ESTRUCTURAS 
MULTIMEDIALES 

240600A- 
01 

SEMIPRESENCIAL E --- 
240600A- 

02 

3' AÑO 

3 240630 
TALLER DE DISEÑO 
MULTIMEDIAL I 

4 

2406 30-01 
3 

PRESENCIAL C/ ACT. 
VIRTUALES B 

240630-02 

2401531 

4 

TECNOLOGÍA DE DISEÑO 
MULTIMEDIAL I 

3 

240631-01 
PRESENCIAL C/ ACT. 

VIRTUALES 
240631-02 

3 240632 
SISTEMAS DE 
REPRESENTACIÓN PARA 
DISEÑO MULTIMEDIAL I 

4 

240632-01 

SJINIPRESENCIAL B 

240632-02 

3 240033 
SEMIÓTICA APLICADA AL 
DISEÑO I 

240033-01 

SEMIPRESENCIAL a 240033-02 

240033-03 

134 
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La Directora-Decana, informó que tuvo lugar la lera Reunión de trabajo 

abierta para la Reforma del Estatuto el jueves 29 de mayo, de 14 a 17 

hs. En aulas de la UNM. 

La Comisión Coordinadora para la Reforma del Estatuto de la Universidad 

(CCREUNM) tuvo su primera reunión trabajo organizada en el tres 

subcomisiones que abordaron ejes en simultáneo. De esta forma se inició 

el proceso de formulación y discusión de diferentes propuestas, 

invitando a reflexionar, profundizar y consolidar objetivos comunes. 

Las Subcomisiones de Trabajo que se integraron para esta labor fueron: 

Eje 1: Actualización de Cometidos Ins4tuciona1es y del Marco Normativo 

y Gestión Universitaria 

Aula A001 del Edificio Histórico 

Coordinadores: M. Liliana TARAMASSO y Esteban SÁNCHEZ 

Eje 2: Actualización de la Organización Académica e Institucional y 

Órganos de Gobierno 

Aula B001 del Edificio Histórico 

Coordinadores: Marcela S. BASTERRECHEA y Marcelo A. MONZÓN 

Eje 3: Actualización de las définiciones relativas a la Comunidad 

Universitaria 

Aula B002 del Edificio Histórico 

Coordinadores: Alejandro L. ROBBA y Juan M. ETCHEVERRY 

La metodología de participación se organizó de modo que los 

participantes pedían la palabra y desarrollaban en hasta 10 minutos sus 

propuestas y argumentos. Se tomo registro de las participaciones de 

docentes, estudiantes y no docentes a fin dexsintetizarlas en un 

documento a posterioridad. 

4 Actividades del Día del Ambiente. 

La Coordinadora- Vicedecana de Licenciatura en Gestión Ambiental, Mg. 

Marcela ÁLVAREZ, informó que el 5 de junio se llevó a cabo el Día 

Internacional del Ambiente que tiene como objetivo fomentar la 

conciéncia ambiental y estimular la toma de medidas en favor de la 

restauración de la Tierra. El eje de las actividades estará puesto en la 

27 
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290033-04 

240E00C- 
INSTRUMENTOS PARA LA 01 

3 240600C PLANIFICACIÓN Y 3 SEMIPRESENCIAL C 

ANIMACIÓN DIGITAL 240600C-02 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, 

consideración la propuesta. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la misma. 

puso a 

4. Comunicaciones y peticiones: 

a) Equivalencias otorgadas del DCAYT. 

Desde la División de Coordihación Administrativa del Departamento .se 

comunicó que se otorgaron las siguientes equivalencias solicitadas por 

los siguientes estudiantes: 

Disposición Estudiante Equivalencias otorgadas 

UNM-SAC 

N° 	115/25 

Micaela Yasmin KLEY 

QUIÑAS 

DNI N° 	44.961.835 

Carrera: CMV 

QUÍMICA 	(240023) 

INTRODUCCIÓN A LA QUÍMICA 

(2211) 

BIOLOGÍA 	(2216) 

UNM-SAC 

N° 	136/25 

Guadalupe Daniela 

URQUIZA 

DNI N° 	46.630.867 

Carrera: LBT 

5. Informes: 

a) Acto de Colación del DCAYT el 25/06. 

La Directora-Decana, informe que el 25 de junio a las 16:00 ha., se 

realizará una nueva Ceremonia de Graduación y Acto Académico de Títulos 

Intermedios. La misma, se llevará a cabo en el SUM del Edificio Daract 

Raunié de trabajo, actualización del Estatuto de la UNM. 

viyze 
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contaminación por plásticos y como afecta a los ecosistemas, temática 

impulsada por el Programa de Protección del Ambiente de Naciones Unidas. 

Se realizó el Conversatorio "Cómo se monitorea la calidad del aire que 

respiramos y la tecnología asociada a la medición remota", y expusieron 

Pablo PANICERES, Ingeniero de empresa de monitoreo de emisiones 

calidad de aire y Marina ABRUZZINI, docente UNM. 

6. Decisiones adoptadas ad referéndum del Consejo del Departamento: 

Solicitudes de prórroga de regularidad 

Desde la División de Coordinación Administrativa del Departamento se 

informó que se recibieron las siguientes solicitudes de prórroga de 

regularidad y se envió a Secretaría Académica ad referéndum de esta 

Sesión: 

APELLIDO Y 
NOMBRE DNI MATERIA CARR 

ERA 
PLAZO 

REHL Tamara 
Camila 41102032 Análisis Matemático 

(2214) LBT Dic.25 

GCNZALEZ 
María Rosa 25635849 Química analítica e 

instrumental - 2225 LBT Dic.25 

La Directora-Decana, Arqta. María Liliana TARAMASSO, puso a 

consideración la propuesta que será elevada a la Secretaría Académica 

para prosecución del trámite. 

Las/os consejeras/os Presentes aprobaron por unanimidad la elevar la 

propuesta. 

Firma nuevo CONVENIO ESPECÍFICO . PARA PRACTICAS PROFESIONALES 

SUPERVISADAS entre el INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL 

(INTI) y el DCAYT. 

Desde la División de Coordinación Administrativa del Departamento, la 

Sra. Judith DE SOSA se informó que se está tramitando la firma de un 

nuevo CONVENIO ESPECIFICO PARA PRACTICAS PROFESIONALES SUPERVISADAS 

entre el INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGÍA INDUSTRIAL (INTI), CUIT 30-

54668706-2 y el DEPARTAMENTO DE CIENCIAS APLICADAS Y TECNOLOGIA DE LA 

UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO. El Convenio, suscrito por el Rector de 

la UNM, el 29 de octúbre de 2020, se encuentra vencido y el INTI 

-em-- V L. 28 
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manifestó la intención de renovarlo, es de interés para la realización 

de prácticas preprofesionales de los estudiantes de este Departamento su 

renovación, lo cual puede ser de utilidad para otras áreas. 

La Directora-Decana puso a consideración la firma. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

Firma CONVENIO DE COLABORACIÓN Y COOPERACIÓN PARA LA PRÁCTICA PR-

PROFESIONAL entre entre TECNIFOS S.A. y el DCAYT. 

Desde la División de Coordinación Administrativa del Departamento, se 

informó que se está tramitando la firma de un CONVENIO DE COLABORACIÓN Y 

COOPERACIÓN PARA LA PRÁCTICA PRE-PROFESIONAL entre la Firma TECNIFOS S.A 

(CUIT 30-51708953-9) y el -DEPARTAMENTO DE CIENCIAS APLICADAS Y 

TECNOLOGIA DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO. Es una firma consciente 

de la responsabilidad que implica el desarrollo de nuevos productos en 

relación con él medio ambiente, Siendo imprescindible en la actualidad, 

que todo desarrollo de nuevos materiales contemple una sana relación con 

el entorno y con los posibles usuarios. 

La Directora-Decana puso a'consideración la firma. 

Las/os consejeras/os. presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 
1 

Firma CONVENIO DE COIAABCRACIÓN Y COOPERACIÓN PARA LA PRÁCTICA PRE- 

- PROFESIONAL entre FIBERTECH 	 DCAYT. 

Desde la División de Coordinación .Administrativa del Departamento, se 

informo que ..sá está tramitando la firma de un CONVENIO DE COLABORACIÓN Y 

COOPERACIÓN 'PARA LA. PRÁCTICA PREPROFESIONAL entre la Firma FIBERTECH 

S.A. (CUIT N °  30-71505887.C78) y el -DEPARTAMENTO DE CIENCIAS APLICADAS Y 

TECNOLOGIA DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL .DE MORENO. La. empresa :tiene por 

objeto realizar la.•fabricacdérl, diseño, comercialización, importación y 
4 

exportación 'representacióri,'y distribución alYpor mayor y menor de 

productos de plásticos en todas .sus formas y variedades, sus derivados 

accesorios. 

La-DirectorA -7Detana.pUsb:áosideraci6nla firma. 

Las/Os: consellerasios pres145t'f4s aProbaron.  por-  Unanimidad la propuesta. 

e)• Firma CONVENIO DE COIABORACIÓN.Y COOPERACIÓN PARA LA PRÁCTICA PRE-

PROFES.IONAL entre ANDIF S.R.L. 
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Desde la División de Coordinación Administrativa del Departamento, se 

informó que se está tramitando la firma de un CONVENIO DE COLABORACIÓN Y 

COOPERACIÓN PARA LA PRACTICA PRE-PROFESIONAL entre. la  Firma 	ANDIF 

(CUIT 30-57757577-7) y el DEPARTAMENTO DE CIENCIAS APLICADAS Y 

TECNOLOGIA Da LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO. La Empresa se dedica a 

la fabricación y comercialización de cerraduras.  y cerrojos electrónicas 

y de seguridad para diferentes tipos de puertas, y cajas de seguridad 

para camiones, innovando en la practicidad y precisión de los sistemas 

de funcionamiento de nuestros productos y de nuestros procesos 

oroductivos. 

La Directora-Decana puso a consideración la firma. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

f) Firma de CONVENIO DE COLABORACIÓN Y COOPERACIÓN PARA LA PRÁCTICA 

PRE-PROFESIONAL entre PROF INSTALACIONES S.R.L. 

Desde la División de Coordinación Administrativa del Departamento, se 

informó que se está tramitando la firma de un CONVENIO DE COLABORACIÓN Y 

COOPERACIÓN PARA LA PRÁCTICA PRE-PROFESIONAL entre la Firma PROF 

INSTALACIONES S.R.L. (CUIT 30-71429245-1) y el DEPARTAMENTO DE CIENCIAS 

APLICADAS Y TECNOLOGIA DE .LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO. La Sociedad 

tiene por Objeto realizar la provisión de mano de obra y de materiales 

para la realización de instalaciones eléctricas, de controles en 

general, instalaciones civiles, sistemas de alarmas, sistemas de 

climatización, redes de transmisión de datos, telefonía, centros de 

transformación y sistemas de alimentación ininterrumpidos, fabricación y 

armado de tableros eléctricos, de fuerza motriz de baja y media tensión. 

La Directora-Decana puso a consideración la firma. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

1) Firma de CONVENIO DE COLABORACIÓN Y COOPERACIÓN PARA LA PRÁCTICA 

PRE-PROFESIONAL entre CIMA de ORTIZ ALEJANDRO JORGE 

Desde la División de Coordinación Administrativa del Departamento, se 

ihformó que se está tramitando la firma de un CONVENIO DE COLABORACIÓN Y 

COOPERACIÓN PARA LA PRÁCTICA PRE-PROFESIONAL entre la Firma CIMA de 

ORTIZ ALEJANDRO JORGE (CUIT 20-16890055-5) y el DEPARTAMENTO DE CIENCIAS 

APLICADAS Y TECNOLOGIA DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE MORENO. Uno de los 
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lugares más pertinentes y adecuados para el desarrollo de las PPA en la 

Carrera de Arquitecturas lo configuran los Estudios de Arquitectura y 

las Empresas Constructoras, constituyendo espacios pertinentes para la 

formación y fortalecimiento del perfil profesional que contemplamos en 

nuestro Plan de Estudios. 

La Directora-Decana puso a consideración la firma. 

Las/os consejeras/os presentes aprobaron por unanimidad la propuesta. 

7. Otros: 
o 

a) Informe de las Elecciones de Claustro Estudiantil. 

La Consejera Titular por el Claustro Estudiantil de la Carrera de 

Arquitectura, Srta. Elizabeth Noelia DI TOMASO, informó sobre el 

desarrollo de las elecciones del Centro de Estudiantes, llevado a cabo 

del miércoles 4 al viernes 6 de junio. Comunicó que el total de votos 

emitidos en el proceso electoral 2025 ascendió a 2.057, sobre un padrón 

aproximado de 8.000 estudiantes, lo que representa una participación del 

25,71% del estudiantado. 

Asimismo, detalló que el 45% de los votos correspondieron a estudiantes 

del Departamento de Ciencias Aplicadas y Tecnología. 

Distribución de votos por carrera: 

vo Arquitectura: 350 votos 

Biotecnología: 107 votos 

.00 Diseño de Indumentaria: 107 votos 

«...* Diseño Multimedial: 140 votos 

Diseño en Comunicación Visual: 62 votos 

Diseño Industrial: 30 votos 

Gestión Ambiental: 60 votos 4 

Ingeniería Electrónica: 64 votos 

La consejera destacó la importancia de continuar promoviendo la 

participación estudiantil en los procesos democráticos v valoré el 

acompañamiento de las y los docentes estudiantes y el compromiso de las 

y los estudiantes durante las elecciones. 

`Pbcc-- 
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Habiéndose desarrollado todos los puntos del Acta, y siendo las 16:45 

del día 9 de junio de 2025, se da por finalizada la Sesión Ordinaria N° 

5/25 del Consejo del Departamento de Ciencias Aplicadas y Tecnología de 

la Universidad Nacional de Moreno. 
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